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Čtenář roku 2025 si v knihovně vypůjčil přes 600 dokumentů  

 
Knihovna Ústeckého kraje ve středu 19. března předala ocenění Čtenář roku 2025. 

Tímto titulem se nově pyšní pan Aleš Krob, který si v knihovně během uplynulého roku 

vypůjčil 631 dokumentů zaměřených na matematiku a další exaktní vědy. Čtenáři 

roku přišel osobně pogratulovat jak ředitel knihovny, tak i zástupci Ústeckého kraje.  

 

Březen – měsíc čtenářů je největší a zároveň i nejdéle trvající tuzemskou 

kampaní, jejímž hlavním cílem je podpora a propagace literatury a četby. Tato 

celorepubliková akce každoročně probíhá již od roku 2009 pod hlavičkou Svazu 

knihovníků a informačních pracovníků (SKIP). Vedle množství akcí s literární tematikou 

je neodmyslitelnou součástí kampaně i udílení cen Čtenář roku, v rámci kterého 

knihovny napříč celou Českou republikou oceňují své nejlepší a čtenářky a čtenáře. 

Hlavním hodnotícím kritériem je počet výpůjček v uplynulém kalendářním roce, 

knihovny však mají dle svého uvážení možnost zohlednit i další faktory.  

Do oceňovaní čtenářů se tradičně zapojila i Knihovna Ústeckého kraje, která 

letos titul Čtenář roku udělila panu Aleši Krobovi. „Pan Krob preferuje především 

naučnou a odbornou literaturu, a proto jeho kroky nejčastěji vedou do oddělení 

Vědecké půjčovny. Jeho hlavní oblastí zájmu je matematika a další exaktní vědy.  

V roce 2024 si u nás vypůjčil úctyhodných 631 dokumentů s touto tematikou. Přestože 

žije v Děčíně, na naši knihovnu nedá dopustit a několikrát týdně nás pravidelně 

navštěvuje. Půjčuje si výhradně tištěné knihy a velmi si cení možnosti kdykoliv vrátit 

vypůjčené publikace přes samoobslužný návratový automat,“ uvedla k letošnímu 

laureátovi ocenění Čtenář roku vedoucí Regionálního edukačního centra knihovny 

Veronika Novotná. 

Oficiální předání ocenění proběhlo na půdě knihovny ve středu 19. března 

v rámci veřejné akce s investigativním novinářem Jaroslavem Kmentou.  Čtenáři roku 

přišel osobně pogratulovat jak ředitel knihovny Michal Satrapa, tak i zástupci jejího 

zřizovatele. Za Ústecký kraj se předání ocenění zúčastnili předseda výboru pro 

regionální rozvoj a cestovní ruch, kulturu a památkovou péči Miroslav Novotný  

a vedoucí Odboru kultury a památkové péče Martin Kohl. 
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